kl VII - rOwnania poprawa str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Jaki warunek musi by¢ speliony, by waga pozostata w rownowadze?

Ax—1=3 C.x=3 xkg (kg

B.x+1=3 D.x+1=111

2. Ktoére rownanie opisuje sytuacje przedstawiona na rysunku?
A.x=60+6 C.x—-6=60
B.x+6=60 D. 6x = 60

60

3. Zdanie: Suma dwdch liczb, z ktorych jedna jest 6,15 razy wieksza od drugiej, wynosi 24,65 mozna zapisac
Za pomoca réwnania:

A. x + 6,15 + x = 24,65 B. 6,15x = 24,65 C. x +6,15 = 24,65 D. x + 6,15x = 24,65

4. Za gumke i otowek Zuzia zaplacita 3,60 z1. Olowek byt trzy razy drozszy od gumki. Je§li litera x oznaczymy
cene gumki, to :
A. 3x =x+ 3,60 B.3+ x = 3,60 C.2x+3=23,60 D. 4x = 3,60

5. Rozwigzaniem roéwnania 2x + 3 = x + 5 jest liczba:

2 2
A8 B.5  C2% D. 2

6. Wskaz rownanie tozsamos$ciowe:

A.6x+9=—-6x—-9 B.6x+9=6x—-9 C.9x =0 D.6x+5+4=6x+9

7. Wskaz réwnanie sprzeczne:

A.7x —5=—-7x+5 B.7x —-5=7x+5 C.7x =0 D.7x+5=7x+4+1

8. Rozwigzaniem rownania 2x + 9 = 1 jest liczba:
A. 4 B. -5 C.5 D. -4

9. Liczba 4 spemia réwnanie:
A 3x(x—2)=2x(x—-1) C.4x—-2)=3x+4
B.4x +8=2x—4 D.-(5—-x)+13=—-x

10. Rozwiazaniem ktorego z podanych réownan jest liczba rézna od zera?

A.-59x=0  B.17-x=17 C7-x=6  D.4x=1x

11. Rozwiazaniem réwnania (4a + 1)(a —2) +5 = (2a + 5)(2a — 2) jestliczba:

A. -9 B. 3,5 C.9 D.1

12. Po wyznaczeniu n ze wzoru k = otrzymamy:

m
n
A.nzﬁ B. n = mk C.

_m _ k
n=7 D.n—m
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13. Jezeli x = 0,2y, to:

A.y =5x B. y =0,2x C.y=0,8x D. y =0,5x

14. Czy poprawnie wyznaczono x z ponizszych wzorow? Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Jesli y = 4x — 3, to x = 252, []TAK [ | NIE
Jeslik— T =*T¥ tox =7k —7T — y. []TAK [ |NIE

15. Rozwigz rownanie 8x — x(x — 6) + (x> —3) = 6(x + 1) — x(x — 8).
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